

# Призыв

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 31 (1625) | Воскресенье, 17 апреля 1955 г. | Цена 10 коп.

## СМОТРЫ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В целях дальнейшего массового развития художественной самодеятельности рабочих и служащих, как одного из важных средств коммунистического воспитания трудящихся, повышения идейного и художественного уровня самодеятельности и улучшения ее репертуара секретариат Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов принял постановление провести с января по декабрь 1955 года Всесоюзный смотр коллективов и отдельных исполнителей художественной самодеятельности рабочих и служащих.

В распоряжении самодеятельных коллективов имеется достаточно времени, чтобы образцово подготовиться к районному смотру, выявить доморощенные таланты на клубной сцене. В районном смотре будут участвовать 11 самодеятельных коллективов крупных профсоюзных организаций.

Сейчас в кружках художественной самодеятельности развернулась деятельная подготовка к предстоящему смотру. Коллектив медицинских работников районной больницы организовал хор в составе 25 человек, который готовит к смотру песни советских композиторов.

Большую помощь участникам художественной самодеятельности оказывает районный Дом культуры. Репетиции здесь проходят при консультации и музыкальном сопровождении квалифицированного руководителя тов. Вамбург.

Деятельно готовится к предстоящему смотру коллектив самодеятельности завода молочных консервов. Здесь концертная программа изобилует различными жанрами искусства. В репертуар включены песни советских композиторов, художественное слово, концерансы, составленный на местном материале.

Самодеятельный коллектив совхоза «Тяжинский» также выступит на смотре с интерес-

ной и разнообразной концертной программой.

Месяц тому назад в первой семилетней школе районцентра прошел местный смотр художественной самодеятельности, на котором выступали солисты, чтецы и другие исполнители. Сейчас коллектив настойчиво работает по подготовке отобранных номеров.

Но надо сказать, что не везде так обстоит дело. Есть еще такие руководители профсоюзных организаций, которые недооценивают роль массового развития художественной самодеятельности. Особенно плохо поставлена культурно-просветительная работа в райпотребсоюзе (председатель райкома союза т. Уюсов), в Кемеровском стройуправлении (председатель подрайкома т. Локтев), «Заготзерно» (председатель местного комитета т. Кривошеев), районо (председатель райкома союза т. Усынина) и других.

Поэтому здесь уголки культуры стали забвенными, отчужденными и о них не проявляется никакой заботы.

Предстоящий смотр художественной самодеятельности — важное массово-политическое мероприятие. Долг руководителей партийных и профсоюзных организаций, предприятий и учреждений — оказывать всемерную помощь самодеятельным коллективам, создавать для них необходимые условия. Приобщаясь к творчеству, наши рабочие и служащие расширяют свой кругозор, знакомятся с литературой, театром, музыкой. С клубной сцены они несут в массы идеи советского патриотизма, дружбы народов, прославляют мирный труд наших людей.

В период подготовки к смотру перед коллективами художественной самодеятельности стоит задача — образцово подготовиться к предстоящему мероприятию и провести его на высоком идейном и художественном уровне.

### ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ОТКЛИК УЧЕНЫХ

ОМСК. Призыв партии и правительства об укреплении колхозов руководящими кадрами нашей горячий отклик среди омских ученых.

— Мероприятия партии и правительства по укреплению колхозов кадрами имеют огромное общегосударственное значение, — заявил директор элитносеменоводческого хозяйства Сибирского научно-исследовательского института зернового хозяйства тов. Л. К. Кузьмин. — Долг наших ученых — отдать свои силы делу подема колхозного производства, обогатить свои научные исследования колхозной практикой. Прошу направить меня на работу в деревню.

С заявлениями о желании поехать на работу в колхозы обратились кандидат сельскохозяйственных наук В. А. Юферов, аспирант А. М. Ковальчук.

Большая группа научных работ-

ников Автодорожного института также заявила о желании поехать на работу в колхозы. Среди них директор института Е. С. Лысенко, декан механического факультета кандидат технических наук Т. В. Алексеева; декан дорожного факультета А. Е. Назаренко, доцент Н. Т. Никитин.

В партийные организации города поступили сотни заявлений от партийных, советских, хозяйственных руководителей с просьбой послать их на работу в колхозы. В числе подавших заявления директор Сибзавода тов. Барашкин, заместитель уполномоченного Министерства заготовок по Омской области тов. Цыганов, директор Омской средней сельскохозяйственной школы по подготовке председателей колхозов тов. Подухин, старший инспектор Государственной комиссии по сортоиспытанию по Омской области тов. Мкртчян и многие другие.

## НАВСТРЕЧУ 1 МАЯ

### На работу в колхозы

Трудящиеся нашего района горячо откликнулись на призыв партии и правительства об укреплении колхозов руководящими кадрами. От рабочих, служащих поступают заявления с просьбой направить их на работу в сельском хозяйстве.

Свое желание трудиться в колхозах выразила домохозяйка — бывший агроном М. Л. Коростелева.

— Я хочу свою подпись под Обращением Всемирного Совета Мира о запрещении атомного оружия подкрепить практическим делом. Изъявляю желание

поехать в колхоз, чтобы внести вклад в осуществление мероприятий по подьему сельскохозяйственного производства, — пишет в своем заявлении т. Коростелева.

Рабочий совхоза «Тяжинский» А. И. Барздыко просит направить его на работу в колхоз пчеловодом.

Токарь Даниловского леспрохоза Ф. М. Кухтинов также обратился с просьбой послать его на работу в колхоз.

Заявления продолжают поступать.

В. ИВАНОВ.

### ГОТОВЯТСЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Хлеборобы и механизаторы колхоза «Колос Октября» широким фронтом ведут подготовительные работы, чтобы провести сев в лучшие агротехнические сроки.

В настоящее время в колхозе отремонтирована сбрауа в достаточном количестве имеется мешкотара, в исправном состоянии находятся бестарки и другой сельскохозяйственный инвентарь. Семена полностью очищены от сорняков. Некондиционные партии их обмениваются в «Заготзерно».

Члены артели первыми в районе побеспокоились о семенах

кукурузы. В колхоз завезено 14 центнеров зерна в початках.

Много сил отдают образцовой подготовке к весне механизаторы Тяжинской МТС трактористы Кокряцкий Николай и Смокотин Федор. Они ремонтируют сеялки, культиваторы, лушильники, бороны и другую технику, показывая высокие образцы в труде. Заслуженным авторитетом в колхозе пользуется кузнец Василий Великотский. Свое задание он ежедневно выполняет не менее чем на 120 процентов.

В. ЛОЙЧЕНКО.

Инструктор РК КПСС

### ПЕРЕДОВЫЕ ЗАГОТОВИТЕЛИ МОЛОКА

Соревнуясь за достойную встречу международного праздника трудящихся — Первого Мая, лучшие заведующие сливотделением и сборщики молока завода молочных консервов добились хороших успехов в организации заготовок и государственных закупок молока в первом квартале текущего года.

Заведующая сливотделением № 1 совхоза «Тяжинский» тов. Кузьмина план заготовок молока выполнила на 168 процентов, по госзакупке — на 146 процентов. Заведующие сливот-

делениями фермы № 2 т. Зубатов план заготовок молока выполнил на 185 процентов, фермы № 3 т. Лопаткин — на 211, фермы № 4 т. Цыганова — на 250, фермы № 5 т. Назаров — на 240 процентов, зав. сливотделением фермы № 6 т. Цыганов — на 169. Сборщик молока Тяжино-Вершинского сливотделения т. Павлюкевич план заготовок молока выполнила на 223 процента, задание по госзакупке — на 171 процент.

Н. КОКОУЛИН.

Начальник отдела заготовок завода молочных консервов.

## ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

### АВАНСИРОВАНИЕ КОЛХОЗНИКОВ

Недавно в колхозе «Правда» состоялось общее собрание членов сельхозартели, на котором решался вопрос об ежемесячном авансировании колхозников на трудодни, выработанные в общественном хозяйстве. Собрание постановило применить авансирование. Такое мероприятие в колхозе проводится впервые. Оно вызвало материальную заинтересованность работников полеводства и животноводства, создало стимул для повышения производительности труда, подьема производительной дисциплины.

Правление артели, выполняя волю колхозников, 7 апреля начало авансирование колхозников по новым срокам оплаты. В этот день было выдано на трудодни, выработанные в марте, по 1 рублю и за первый квартал этого года по 25 копеек.

С введением ежемесячного авансирования повысилась производительность труда. В первый день выдачи заработной платы колхозники, работающие на животноводстве и кормодобывании, выполнили свои наряды на 2 часа раньше установленного срока. Улучшился уход за овцами 79 летний чабан т. Лихачев. За март он получил 82 рубля авансом. Доярка т. Баева стала добиваться повышения продуктивности коров. За март ей выдано 84 руб-

лю. Хорошо стали трудиться на подвозке кормов колхозники Иван Малахов и Анатолий Погуляев. Вовремя распустили они делают в день по два реяса.

Д. ШАБАНОВ.

### ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР

14 апреля исполнилось 25 лет со дня смерти талантливейшего поэта советской эпохи, замечательного певца коммунизма Владимира Владимировича Маяковского.

Трудящиеся нашего района чтут память великого поэта. В районном Доме культуры состоялся литературно-художественный вечер, посвященный памяти В. В. Маяковского. С докладом о жизни и деятельности В. В. Маяковского выступила преподаватель Тяжинской средней школы т. Гаврилина.

После доклада была проведена художественная часть. Учащиеся 10-х классов средней школы показали сцену из второго действия сатирической комедии Маяковского «Баня». Были исполнены лучшие стихотворения В. В. Маяковского.

М. ВАМБУРГ.

## ПО СССР



Москва. В связи с 85-летием со дня рождения Владимира Ильича Ленина Государственный музей Революции СССР посещают многочисленные экскурсии. В залах музея выставлены документы, материалы, документальные фото и картины, рассказывающие о подготовке и победе Великой Октябрьской революции, организатором, вдохновителем и руководителем которой был великий Ленин.

На снимке: в одном из залов музея.

### Посещение Большого театра Правительственной делегацией Австрии

13 апреля Правительственная делегация Австрии, находящаяся в Москве по приглашению Советского правительства, посетила Большой театр Союза ССР, где смотрела балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта».

На спектакле были весь состав Австрийской Правительственной делегации во главе с Федеральным Канцлером Австрии Ю. Раабом и сопровождающие их лица.

С советской стороны на спектакле присутствовали Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян, Министр Внешней Торговли И. Г. Кабанов, Первый Заместитель Министра Иностраных Дел СССР А. А. Громыко, ответственные сотрудники Министерства Иностраных Дел СССР и Министерства Внешней Торговли.

### СЛУЧАЙ В ТАЙГЕ

Почти вся территория Пантелеймоновского сельсовета занята лесами. В дремучей тайге в большом количестве водятся лесные звери. Недавно здесь произошел интересный случай. Бригадир промартеля «За сталинский поход» Аксенов И. Г., заведующий издательской бригадой Валеев Н. П., заведующий производством артели любитель-охотник Цареня В. М. 6 апреля отправились в тайгу на поиски хорошей древесины для заготовки клепок. С собой они взяли гладкоствольные ружья. Их сопровождали собаки.

На расстоянии 8—10 километров от деревни Тонгул собаки чутьем обнаружили неизвестного зверя и громко залаяли. Тогда тт. Аксенов, Валеев и Цареня поспешили к тому месту. Они заметили медведя. Все трое зарядили пулевыми патронами свои ружья и стали приближаться к месту нахождения зверя. Медведица, почуяв приближение людей, спряталась в свою берлогу. Но собаки вынудили ее обороняться и спасать своих детенышей. Пользуясь удобным моментом, охотники-любители меткими выстрелами попали в голову медведицы и она была убита.

В берлоге зверя охотники заметили трех маленьких медвежат. Небольших зверьков они взяли невредимыми. Сейчас они находятся на воспитании у охотников.

Г. ПОХАБОВ.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## В колхозе имени Маленкова плохо работают с кадрами

День ото дня возрастают требования, предъявляемые к кадрам всех отраслей работы. Ныне, когда решается поставленная партией задача—обеспечить на базе дальнейшего роста социалистической индустрии крутой подъем сельского хозяйства, на партийные организации, на руководящие кадры колхозов возлагается высокая ответственность. И это понятно. Кадры—решающая сила партийного и государственного руководства. Без правильного подбора, расстановки и воспитания кадров невозможно успешно проводить в жизнь гигантские задачи хозяйственного и культурного строительства.

Колхоз имени Маленкова—крупное зерновое и животноводческое хозяйство, насчитывающее 5 полевых бригад, около 10 животноводческих ферм, ряд подсобных отраслей. Более 10 бригадиров и заведующих стоят во главе производственных участков. Казалось бы, что значительный состав руководящих работников должен привлекать и заострять внимание партийной организации и правления колхоза к состоянию руководства сельскохозяйственным производством.

Однако на деле далеко не так. Руководящие кадры в колхозе не подбираются по их деловым и политическим качествам, выдвигаются люди мало проверенные, неспособные обеспечить работу, возглавить коллектив бригады или фермы. В результате допускаемых при этом ошибок происходит частая сменяемость кадров. Например, в полеводческой бригаде № 2 за два года сменилось 3 бригадира. Работающего ныне бригадира т. Бердник П. правление вынуждено освободить, так как он не знает даже, сколько людей в бригаде, какова посевная площадь. В бригаде № 1 за последние годы сменилось 5 бригадиров. На днях был освобожден от работы зав. МТФ в селе Васильевке Дубовик—пьяница и проходимец, дошедший до оскорбления нецензурной бранью работников фермы.

Подобные факты имеют место потому, что правление колхоза, партийная организация принизили ответственность, не оказывают низовым руководителям деловой помощи. Недавно на должность заведующего СТФ был выдвинут член КПСС тов. Гутник. Ферма находится в запущенном состоянии, не налажен откорм свиней, совершенно не ведется племенное дело.

Однако т. Гутник никакой помощи не видит, хотя он на первых порах в ней особенно нуждается.

Настоящим бичом трудовой дисциплины в колхозе и фактором, который разлагает кадры, является пьянство. Особенно отличаются этим бригадиры тт. Гарбузов, Киселев, Ашук, зав. КТФ т. Бердник, бухгалтер колхоза т. Кресов и другие. Дело дошло до того, что т. Гарбузов накануне отчетно-выборного собрания в колхозе явился пьяный с бутылкой водки в кабинет председателя колхоза с предложением выпить.

Почему же вольготно чувствуют себя пьяницы? Причина этого кроется в том, что т. Черновец и председатель сельсовета т. Понкратов сами частенько заглядывают в рюмку и только за последнее время стали принимать кое-какие меры, чтобы покончить с этим злом.

Трудовая дисциплина в колхозе желает быть намного лучшей. Достаточно сказать, что более 100 человек не выработали минимума трудодней за 1954 год, свыше 50 человек не выработали ни одного трудодня в феврале этого года. Многие колхозники, как тт. Миллер Д., Моор Р., Кулашко А., Кузько П. и другие выработали за 2 месяца этого года всего по 5—30 трудодней.

Правление колхоза и партийная организация должны немедленно принять меры к ликвидации создавшегося положения.

Партийная организация неудовлетворительно работает над воспитанием у кадров чувства высокой ответственности за порученное дело, над ростом их делового и политического уровня. Партбюро не развивает у руководящих кадров чувства стремления вперед, к инициативе, к новшествам в сельскохозяйственном производстве. Про заместителя председателя колхоза т. Пасько говорят: «Уж лучше бы он в бригаду не приходил. Придет, ничего не сделает, не скажет и уйдет. Пользы от этих посещений нет никакой». Однако партбюро не потребовало от т. Пасько покончить с гастролированными наездами, не делает выводов из справедливых замечаний рядовых колхозников. В колхозе имеется ряд фактов растрат и хищений колхозной собственности.

Многие недостатки являются следствием того, что кадры колхоза плохо или нигде не учатся. Идеино-политический уро-

вень, знание сельскохозяйственного производства являются одним из первых условий успешного руководства массами. Но не так обстоит дело в колхозе им. Маленкова. Нигде не учатся бригадиры тт. Киселев и Ашук, заведующий КТФ т. Бердник П., а заведующий МТФ т. Бердник М. заявил, что он учиться и не собирается. Тов. Бердник—опытный практик, однако остановиться на достигнутом, значит отстать. Всего по 2—3 раза посетили занятия в агрокружке бригадиры тт. Каменский и Бердник. Многие товарищи не посещают библиотеку, не берут и не читают художественную литературу, новинки сельскохозяйственной науки и практики.

В неудовлетворительной работе с кадрами повинны партбюро и его секретарь т. Харчев, который примирился с недостатками, не замечает их, считает, что положение в колхозе не так уж плохое. Только забвением вопроса работы с кадрами можно объяснить факт, что кроме т. Черновец никто из ответственных работников села и партийного актива (даже т. Харчев) не могут назвать колхозников, входящих в состав правления колхоза. И на вопрос, как же работаете с ними, когда не знаете людей? тов. Понкратов ответил: «Вот так и работаем».

Надо прямо сказать, что отсутствие партийно-политической работы с кадрами привело к столь серьезным ошибкам и недостаткам в руководстве хозяйством. Партбюро подчас либерально относится к проявлениям недисциплинированности и бесхозяйственности, не ставит под огонь критики и самокритики факты недостойного поведения в быту и безответственности на производстве.

Перед партийной организацией стоят большие задачи в деле работы с кадрами. Необходимо, прежде всего, изменить отношение к подбору и расстановке руководящих кадров колхоза. Во главе бригад, ферм необходимо ставить добросовестных, проверенных, инициативных колхозников. Партийная организация колхоза должна коренным образом улучшить партийно-политическую и воспитательную работу с кадрами, повысить ответственность за порученное дело, чаще и конкретнее оказывать помощь.

**А. НОЖЕНКОВ.**  
Зав. оргинструкторским отделом РК КПСС.

## По ленинским местам Ленинграда

За усталым тяжелой зеленой скатертью столом разместились убогие седины ученые. Перед ними с листком в руках невысокий худощавый юноша. Его лучистый взгляд полон вдохновения. По всему чувствуется, что говорит он ярко, убежденно и ответ его захватил всех присутствующих: и маститых ученых, которых нелегко удивить, и студентов, собравшихся на экзамен.

Таким предстает молодой В. И. Ленин в картине художника Орешникова, установленной в главном корпусе Ленинградского государственного университета. У этой картины, воссоздающей яркий эпизод юности великого вождя, подолгу простаивает всякий, кто впервые попадает в старинное университетское здание на Неве, в котором 64 года тому назад экстерном сдавал экзамены по юридическому факультету В. Ульянов.

Страницы истории Ленинградского университета, связанные с этим событием, составляют предмет особой гордости всего его многочисленного коллектива.

Первым из Ульяновых, прибывших из Симбирска в Петербургский университет, был старший брат Владимира Ильича—Александр. С 1883 по 1887 год он был студентом естественного факультета. Сохранившиеся документы свидетельствуют о том, что на третьем курсе Александр Ульянов написал блестящую работу по зоологии, удостоенную университетской золотой медали. Вручая ему эту награду, ректор назвал Александра Ульянова гордостью Петербургского университета.

Минуло несколько лет с тех пор, как оборвалась на царской виселице яркая жизнь Александра, и в Петербург в сентябре 1890 года впервые приехал Владимир Ильич. Эта поездка была посвящена предварительным переговорам с юридической испытательной комиссией при Петербургском университете, которой молодому революционеру, исключенному из Казанского университета, было разрешено экстерном сдавать экзамены.

Скромный университетский музей бережно сохраняет специальную экспозицию: «Детство, юношеские годы и начало революционной деятельности В. И. Ленина». Здесь воспроизведены фотокопии прошений, поданных Лениным в министерство народного просвещения и председателю испытательной юридической комиссии при Санкт-Петербургском университете, о разрешении ему держать экзамены экстерном. На одном из стендов—фотокопия диплома первой степени об окончании юридического факультета Петербургского университета, выданного В. И. Ульянову 26 января 1892 года.

Из помещенной тут же справки явствует, что весной и осенью 1891 года В. И. Лениным было сдано 13 устных и один письменный экзамен, и по каждому из них он, единственный из 33 экзаменовавшихся, получил наивысший балл.

Не узнать теперь бывшего Петербургского, ныне Ленинградского, университета. Свыше 10 тысяч студентов пятидесяти с лишним национальностей занимаются на 12 его факультетах. Ежегодно во все уголки страны разъезжаются его питомцы, молодые люди с дипломами в руках. В далекой сибирской тайге, на целинных землях Казахстана, в Заполярье и в Средней Азии звучат их молодые голоса, несущие людям знания.

Ленинградский университет стал одним из крупнейших центров изучения богатейшего ленинского научного наследия. На его кафедрах молодые ученые защищают диссертации, посвященные проблемам марксистско-ленинской теории; научные доклады студентов и их дипломные работы посвящаются классическим трудам великого корифея науки. Многие диссертанты связали разрабатываемые ими вопросы с революционной, государственной и научной деятельностью В. И. Ленина.

Богат памятными ленинскими местами великий город, носящий светлое имя вождя. В рабочих кварталах Невской заставы звучало в марксистских кружках его пламенное слово, призывавшее к борьбе с самодержавием. Здесь совместно со своими единомышленниками Владимир Ильич создал знаменитый петербургский «Союз борьбы за освобождение рабочего класса», впервые начавший соединение рабочего движения с социализмом. Основанный Лениным «Союз борьбы» явился первым серьезным зачатком марксистской партии. На революционный опыт петербургского «Союза борьбы» опирался Ленин в своей дальнейшей работе по созданию марксистской социал-демократической партии в России.

Здесь, в Петербурге, создавался Владимиром Ильичом новый тип рабочей печати—пламенные листовки. Написанные Лениным и его учениками и обращенные к семнадцати тысячам ткачам Торнтонской мануфактуры и другим рабочим заставы, они зажигали пролетарские сердца неугасимым революционным пламенем. С Петербургом связана деятельность В. И. Ленина в России в годы первой русской революции.

Память о великом революционере хранят старинные стены бывшего дворца Кшесинской, Таврического дворца, площадь перед Финляндским вокзалом. Навсегда связано имя Ленина со Смольным—штабом пролетарской революции. Отсюда В. И. Ленин руководил октябрьским вооруженным восстанием. В Смольном состоялся исторический второй Всероссийский съезд Советов, провозгласивший победу Октября. С трибуны этого съезда впервые провозгласил ленинские декреты о мире и о земле. Навсегда сохранено для поколений в виде небольшого музея скромное помещение в Смольном, в котором жил и работал гений пролетарской революции.

**А. ВВЕДЕНСКИЙ.**  
г. Ленинград.

## К АВАРИИ ИНДИЙСКОГО САМОЛЕТА

ДЕЛИ, 13 (ТАСС). Как передано Индийское информационное бюро, премьер-министр Неру выразил глубокое сочувствие и сожаление китайскому правительству и родственникам всех пострадавших во время авиационной катастрофы над Южно-Китайским морем 11 апреля. (Как сообщалось, катастрофу потерпел вылетевший из Гонконга самолет индийской авиакомпании «Эйр Индия», на борту которого находились 7 человек команды и 11 пассажиров—в большинстве граждан Китайской Народной Республики, направлявшихся на конференцию стран Азии и Африки).

«Эта катастрофа,—говорится в послании Неру, адресованном правительству КНР,—имеет некоторые весьма необычные особенности. За десять минут до того, как самолет упал в море, мы получили от него обычное сообщение. Что-то, должно быть, внезапно

случилось вскоре после этого. Все это необходимо тщательно расследовать».

Неру выразил сожаление, что «в числе погибших оказались члены китайской делегации, с которыми мы надеялись встретиться в Бандунге. Печально также, что нет больше одного из лучших пилотов Индии».

В послании соболезнования Чжоу Энь-лао министр связи Индии Джагдживан Рам выразил глубокую скорбь по поводу катастрофы. Он сказал, что прилагаются все усилия для того, чтобы найти и спасти оставшихся в живых.

В заявлении для печати, опубликованном в Дели вечером 12 апреля, индийское правительство сообщило, что будет проведено всестороннее расследование причин катастрофы.

За редактора В. ПРИХОДЬКО.



В Монгольской Народной Республике продолжается сбор подписей под Обращением Бюро Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

На снимке: старый чабан Дамдин (Центральный аймак) ставит свою подпись под Венским Обращением. Слева—его младший сын Шидор.

Фотохроника ТАСС